
 

T-Mobile pomôže siedmim nepočujúcim zriadiť si vlastnú živnosť   
 
Bratislava, 30. apríl 2008 – Spoločnosť T-Mobile Slovensko v spolupráci s Nadáciou Pontis, 
Nadáciou Integra a Asociáciou nepočujúcich Slovenska podporila siedmich nepočujúcich, ktorí 
si založia vlastnú živnosť a ešte v tomto roku začnú podnikať. Okrem potrebného know-how 
bude každému z nich poskytnutý jednorazový príspevok vo výške 150.000 Sk. Nezamestnaní 
žiadatelia v marci absolvovali týždenný kurz Ako začať podnikať, na základe ktorého neskôr 
vypracovali a pred komisiou obhájili vlastný podnikateľský zámer. Z nadačného fondu 
spoločnosti T-Mobile Slovensko v Nadácii Pontis bolo na tento účel prerozdelených 1 050 000 
Sk. 
 
Grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE PODNIKANIE bol tento rok vyhlásený po prvýkrát. Jeho 
cieľom je zvýšiť šancu ľudí so sluchovým postihnutím založiť si živnosť a stať sa tak nezávislými na 
obmedzenej ponuke trhu práce. Pretože  zdravotne postihnutí ľudia  čelia väčšiemu množstvu  prekážok, 
ktoré ich môžu od začiatku podnikania odradiť, kladie tento projekt veľký dôraz na poradenstvo,  
poskytované  uchádzačom bezplatne  po celú dobu trvania projektu.  
 
O finančnú podporu do výšky 150 000 Sk sa vo februári 2008 uchádzalo 10 nezamestnaných 
nepočujúcich vo veku od  21 do 52 rokov so silnou motiváciou založiť si vlastné podnikanie. Po 
absolvovaní týždenného kurzu, ktorého náplňou bolo poskytnutie know-how z oblasti legislatívy, 
marketingu, účtovníctva, podnikových financií či psychológie,  predložili siedmi z nich v apríli  svoj 
podnikateľský zámer a úspešne ho obhájili pred hodnotiacou komisiou. Predmetom jednotlivých živností 
sú napr. murárske a inštalatérske práce, založenie si stolárskej dielne, ručnej autoumyvárne, či príprava 
nepočujúcich športovcov na zimnú deaflympiádu na Slovensku v roku 2011. 
 
Zo siedmich podporených uchádzačov o finančnú podporu sú piati zo západoslovenského, jeden zo 
stredoslovenského a jeden z východoslovenského regiónu. 
 
Grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE PODNIKANIE je jedným z troch grantových programov 
v rámci súboru Hľadáme ďalší zmysel, ktorého cieľom je zvýšiť šance ľudí so zmyslovým postihnutím  
zamestnať sa. Okrem programu PRE PODNIKANIE boli spoločnosťou T-Mobile Slovensko a Nadáciou 
Pontis v roku 2008 vyhlásené a realizujú sa aj programy PRE ZAMESTNANIE a PRE TALENT. Spolu boli  
podporené sumou 2 563 809 Sk. Grantový program PRE ZAMESTNANIE prostredníctvom piatich agentúr 
podporovaného zamestnávania vyhľadáva vhodné zamestnanie pre 55 ľudí so zmyslovým postihnutím - 
doteraz sa podarilo zamestnať šiestich z nich a jeden si už založil svoju živnosť. V rámci grantového 
programu PRE TALENT bolo podporených 19 projektov neziskových organizácií, ktoré sú zamerané na 
podporu rozvoja prirodzeného talentu detí a mladých ľudí so zmyslovým postihnutím s cieľom zvýšiť ich 
šance uplatniť sa na trhu práce v budúcnosti. 
 
Ďalšie informácie poskytne Jana Mináčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 02/5710 
8117, jana.minacova@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  

Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami 
spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe 
filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie 



 

podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné 
dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov 
môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské 
aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy 
podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  

Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku 
spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť 
využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 


